

# 邵阳日报

## 李克强同志遗体11月2日火化

### 天安门等地将下半旗志哀

新华社北京10月31日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十七届、十八届、十九届中央政治局常委，国务院原总理李克强同志的遗体，将于11月2日在北京火化。

李克强同志遗体于10月27日由专机从上海护送至北京。为悼念李克强同志，11月2日，首都天安门、新华门、人民大会堂、外交部，各省、自治区、直辖市党委和政府所在地，香港特别行政区、澳门特别行政区，各边境口岸，对外海空港口，中国驻外使领馆将下半旗志哀。

2023年11月1日 癸卯年九月十八 星期三 第13208期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## 中央金融工作会议在北京举行

### 习近平李强作重要讲话 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希出席



10月30日至31日，中央金融工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京10月31日电 中央金融工作会议10月30日至31日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希出席会议。

习近平在重要讲话中总结党的十八大以来金融工作，分析金融高质量发展面临的形势，部署当前和今后一个时期的金融工作。李强对做好金融工作作了具体部署。

会议强调，金融是国民经济的血脉，是国家核心竞争力的重要组成部分，要加快建设金融强国，全面加强金融监管，完善金融体制，优化金融服务，防范化解风险，坚定不移走中国特色金融发展之路，推动我国金融高质量发展，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

会议指出，党的十八大以来，在党中央集中统一领导下，金融系统有力支撑经济社会发展大局，坚决打好防范化解重大风险攻坚战，为如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标作出了重要贡献。党中央把马克思主义金融理论同当代中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，努力把握新时代金融发展规律，持续推进我国金融事业实践创新、理论创新、制度创新，奋力开拓中国特色金融发展之路，强调必须坚持党中央对金融工作的集中统一领导，坚持以人民为中心的价值取向，坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨，坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题，坚持在市场化

法治化轨道上推进金融创新发展，坚持深化金融供给侧结构性改革，坚持统筹金融开放和安全，坚持稳中求进工作总基调。这些实践成果、理论成果来之不易。同时要清醒看到，金融领域

各种矛盾和问题相互交织、相互影响，有的还很突出，经济金融风险隐患仍然较多，金融服务实体经济的质效不高，金融乱象和腐败问题屡禁不止，金融监管和治理能力薄弱。金融系统要切

实提高政治站位，胸怀“国之大者”，强化使命担当，下决心从根本上解决这些问题，以金融高质量发展助力强国建设、民族复兴伟业。

会议强调，当前和今后一个时期，做好金融工作必须坚持和加强党的全面领导，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，深刻把握金融工作的政治性、人民性，以加快建设金融强国为目标，以推进金融高质量发展为主题，以深化金融供给侧结构性改革为主线，以金融队伍的纯洁性、专业性、战斗力为重要支撑，以全面加强监管、防范化解风险为重点，坚持稳中求进工作总基调，统筹发展和安全，牢牢守住不发生系统性金融风险的底线，坚定不移走中国特色金融发展之路，加快建设中国特色现代金融体系，不断满足经济社会发展和人民群众日益增长的金融需求，不断开创新时代金融工作新局面。

会议指出，高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务，金融要为经济社会发展提供高质量服务。要着力营造良好的货币金融环境，切实加强对重大战略、重点领域和薄弱环节的优质金融服务。始终保持货币政策的稳健性，更加注重做好跨周期和逆周期调节，充实货币政策工具箱。优化资金供给结构，把更多金融资源用于促进科技创新、先进制造、绿色发展和中小微企业，大力支持实施创新驱动发展战略、区域协调发展战略，确保国家粮食和能源安全等。

(下转7版①)

## 严华参加所在党支部主题党日活动时强调 努力走在最前列当好“排头兵” 不断提升“三服务”工作质效

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 10月31日下午，市委书记严华参加所在的市委办公室第一党支部主题党日活动，与支部党员一起参观邵阳党史陈列馆、重温入党誓词，并给支部党员讲党课，深入学习领会习近平总书记重要讲话重要指示精神，在学思践悟中感悟思想伟力、砥砺初心使命、汲取奋进力量。

在邵阳党史陈列馆，严华与支部党员一起参观了展览，重温了中国共产党领导邵阳人民在百年党史中开展的英勇斗争、取得的辉煌成就，深刻感悟党的初心使命。参观结束后，大家集中学习了习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示等内容，围绕“以学增智”进行专题研讨。

严华与大家交流了心得体会。他指出，习近平总书记关于办公厅工作的重要讲话和指示批示，系统回答了新时代办公厅的政治要求、职责定位、主要任务、工作标准、队伍建设等一系列重要问题，是新时代新征程做好“三服务”工作的根本遵循。

严华强调，要把习近平总书记的重要讲话和指示批示精神落实到办公室工作全过程各方面，进一步提高政治站位，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，深刻领悟“两个确立”的决定性意义、做到“两个维护”，始终胸怀“国之大者”，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要强化政治担当，紧紧围绕全面贯彻党的二十大精

神，在统筹协调、凝聚合力上担当作为，在督促检查、传导压力上担当作为，在力戒形式主义、官僚主义上担当作为，推动党中央决策部署和省委、市委工作部署落地见效。要提升政治能力，在学习和实践中不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实把政治导向、政治要求贯穿“三服务”工作全过程各环节，更好发挥参谋助手的重要作用。要落实政治责任，带头讲规矩守规矩，持续加强自身能力建设，认真践行正确政绩观，坚持极端负责的工作作风，努力在全市各级党政机关中走在最前列、当好“排头兵”，建设让党放心、让人民满意的模范机关，为全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

## 华学健主持召开市政府第二十二次常务会议 重点分析全市经济形势等事项

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 李建秋) 10月31日上午，市委副书记、市长华学健主持召开市政府2023年第二十二次常务会议。会议传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，重点分析全市经济形势、研究推进加快建设现代化产业体系等事项。

会议传达了学习了习近平总书记在中共中央政治局第九次集体学习时的重要讲话精神，10月27日中共中央政治局会议精神和，习近平总书记在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲精神，习近平总书记向中华全国工商业联合会成

立70周年的致信精神。会议强调，要坚定不移贯彻落实党中央决策部署，坚持正确的政治方向，抓实抓细各项具体工作，全力推进邵阳经济社会高质量发展。

会议分析了全市当前经济发展形势。前三季度，我市经济发展呈现出稳中有进、进中提质的良好态势。我市有12项指标增速高于全省平均水平，有6项指标增速排全省前5位。会议强调，要树立信心，坚定决心，锚定经济发展目标，加强经济运行分析，挖掘经济增长潜力，全力抓好四季度各项任务收官，确保年初确

定的目标顺利实现。

会议审议并原则通过《邵阳市行政许可事项清单(2023年版)(送审稿)》。会议强调，全面实行行政许可事项清单管理，定期梳理更新行政许可事项清单，是深化“放管服”改革、优化营商环境的重要举措，有利于明晰行政许可权力边界、规范行政许可运行。全市各级各相关部门要站在建设法治政府的高度，抓好有关工作的贯彻落实，为企业和群众打造更加公平高效的审批环境，不断提高市场主体办事的便利度和可预期性，不断增强人民群众的获得感。(下转7版③)

## 市十七届人大常委会举行第十一次会议 周迎春主持

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 10月30日至31日，市十七届人大常委会举行第十一次会议。市人大常委会党组书记、主任周迎春主持会议，市人大常委会党组副书记、副主任唐渊，副主任蒋志刚、阳晓华、毛学雄、李小平、罗玉梅，秘书长吴卫红参加会议。市委常委、常务副市长王永红，市委常委、副市长仇珂静，副市长蒋伟、李长跃，市中级人民法院院长曾鼎新、市人民检察院代理检察长陈文忠列席会议。(下转7版④)

会议对市中级人民法院员额法官和市人民检察院员额检察官开展履职评议，听取和审议了履职评议专项工作报告并对评议对象履职情况进行满意度测评；听取和审议了市人民政府关于2022年度国有自然资源资产管理情况的专项报告、关于2022年度财政资金绩效评价情况的报告、关于2023年地方政府债券资金安排及市级预算调整方案(草案)的报告，审查和批准2023年市级预算调整方案；(下转7版④)

## 严华在邵东暗访调研禁毒和反电诈工作 打好打赢禁毒和反电诈攻坚战

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 10月31日上午，市委书记严华学习践行“四下基层”优良传统，赴邵东市暗访调研禁毒和反电诈工作。严华强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒和反电诈工作的重要指示精神，积极践行以人民为中心的发展思想，坚持专群结合、群防群治，统筹抓好“打、防、管、控、宣”各项工作，全力打好打赢禁毒和反电诈攻坚战。市委常委、市委秘书长肖拥军，副市长、市公安局局长李长跃参加。

10月中旬，邵阳市坚持“一盘棋”思想，对全市26个禁毒和反电诈工作重点乡镇(街道)落实联点包保责任制，积极构建“党政主管、综治主导、行业主责、公检法主打、社会各界共同参与”的工作格局，全面拉开禁毒和反电诈秋冬攻坚阵势。

严华首先来到黑田铺镇，看望联点包保专班工作人员，了解禁毒和反电诈工作开展情况，听取他们的意见和建议。严华指出，要坚持党建引领，充分发挥基层党组织作用，广泛动员各方力量参与攻坚行动，坚决扭转工作被动局面，力争在全市树立典型、打造样板。联点包保专班要细致走访摸清实情，落实“一人一策”，制定作战图、明确时间表，做到同题共答、同频共振、同向发力，不断提高禁毒和反电诈工作质效。

在宋家塘街道，严华来到街道反诈办、毒检室和社区戒毒(康复)工作站了解禁毒和反电诈攻坚行动进展情况，并到宋家塘派出所了解社会治安综合治理等工作情况。(下转7版②)